

# 游学新西兰,跟着我们走吧

## 齐鲁晚报小记者团暑期游学营招募中

本报5月24日讯(记者 尹明亮) 骑马去看南半球的白云蓝天,与黄发蓝眼的小伙伴结伴学习踢足球,探秘神奇的地热泥浆喷泉……暑期跟着齐鲁晚报小记者团去新西兰游学吧,让大学教授带着去发现这片净土,体验纯英式的中小学教育。

位于南半球的新西兰,与中国处在相似的经度上,有着与日本差不多的国土面积,却只有不到500万人口,蓝天白云是这里最明显的地标。在此次为期14天的游学中,孩子们多数时间都将在新西兰陶朗加的当地学校中与当地的孩子一起度过,这里有令人陶醉的星空、清澈的海水和新西兰最美的沙滩。住在当地家庭绿树环绕的独栋公寓

中,在纯粹的英语环境中,可以让孩子们学会与不同文化背景的人沟通与交流,深入感受不一样的社会、生活和文化。

在当地的中小学里,营员都将被安排到一个当地孩子的班级,与一群外国朋友共同度过别样的学习时光,与当地的孩子一起上课,了解国外的数学、地理、科学、音乐、计算机是种怎么样的体验,感受完全不一样的教学模式和课堂氛围。除了文化课堂的体验,还将参加当地学校的木工、烹饪、美术等课程,还有多节的针对母语非英语学生的ESOL英语课程,并在超市中学习日常的生活用语。在当地的社区、牧场,了解与国内完全不同的生活和生产方式。在周末,还可以去探秘《霍比特人》的故乡,去了

解奥克兰大学的学习……

在发现新西兰之旅的旅途中,将全程由来自山东工艺美术学院彭冬梅教授带队,在新西兰教孩子们用自己的相机和笔记录不一样的文化和风情。在启程之前,将由齐鲁晚报记者与大学摄影专业老师给参加的中小学生学习为期两天的摄影及写作培训。游学结束后,我们还将从孩子们的摄影和写作作品中评选出优秀作品在齐鲁晚报刊发。

了解此次“发现新西兰”游学之旅的详细行程可扫描以下二维码。咨询报名电话:彭老师18653113030,刘老师15165135579,尹老师15969678226。

**彭冬梅简介:**山东工艺美术学院设计学院教授,济南工业设计学会理事长,曾任

山东工艺美术学院设计学院院长。浙江大学博士,澳大利亚思维本科技大学访问学者,足迹踏遍英国、荷兰、澳大利亚、新加坡、香港、台湾等十几个国家和地区的高等院校,对东西方教育有自己独到的认识和见解。曾进行过中澳教育的对比研究,目前正在进行中澳教育,尤其是中西方中小学教育的对比研究。



发现新西兰二维码



24日,济南市纬二路小学举行班级艺术节,同时也拉开了学校校园艺术节的大幕。

本报记者 李飞 通讯员 何友猛 摄影报道

### 齐鲁晚报校园直通车开进历城二中

## 规划人生筑梦名校公益讲座开讲

本报5月24日讯(记者 李飞) 如何科学填报高考志愿,规避报考风险?怎样选择院校,寻找适合孩子的专业?自主招生申请需要哪些条件?申请资质如何获得……5月21日,齐鲁晚报校园直通车开进济南历城二中,“规划人生·筑梦名校”系列公益讲座首场开讲,现场座无虚席,400多位高二学生家长认真听取了专家的讲解。

“看名字选大学很容易陷入误区,家长们一定不要理所当然”“填报志愿是专业优先还是院校优先?”“除了参加高考统一报考外,还有自招、艺考等多条升学通道可选择”……

21日下午3点30分,济南历城二中报告厅,齐鲁晚报校园直通车——“规划人生·筑梦名校”系列公益讲座正式开讲,这也是历城二中的一次家长课堂。本次讲座特邀ASTD国际顶级职业规划师、MBTI职业特质分析专家、高考志愿填报研究专家岳顾栖老师,针对自主招生、人生规划及高考志愿填报为400余名高二学生家长做了全面详细的讲解。2018年起,山东夏季高考将全面使

用全国卷,而今年夏季高考实施招生录取批次改革和投档录取模式改革,本科段除提前批外,实施同一批次录取。面临这样的形势,如何填报志愿、如何选择学校、专业等成为家长们迫切想要了解的内容。

讲座现场,很多家长认真地做着笔记,不时用手机对讲座内容进行拍照记录,并积极地与专家进行互动。一个半小时的讲座让家长们意犹未尽,活动结束后,仍有不少家长围着专家老师进行咨询。

“规划人生·筑梦名校”系列公益讲座作为齐鲁晚报校园直通车的重要内容,是今年齐鲁晚报创刊30周年活动中的一项组成部分,由百年育才教育咨询有限公司提供学术支持。

本次系列讲座预计面向济南高中学校和社会举办15场,旨在让广大学生家长及时了解新高考改革政策动向,掌握学业规划教育的理念和方法,落实高考志愿填报指导、自主招生笔试面试培训指导及学业规划课程实施等相关内容,助力省城学子合理规划人生。

### 校园艺术节

**天材教育** 专心 专注 一对一个性化辅导  
WWW.JINANTIANCAI.COM 首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 期末考 中高考

## 精准解析速提升

**13周年庆**

6.30日前,十三周年校庆期间,免费领1000-6000元课时红包,尊享暑假免费学、清凉名校游,更有机会赢取ipad,耐克书包!

<b>初三</b> 免费解析初、高三模考,科学测评速提升!	<b>高三</b> 中高考冲刺复习倒计时,一线教师全面解析各科目失分点,紧扣考纲,精析2017中高考核心考点,定制半月提升方案,定向冲刺拿高分!
小学各年级 期末考重难点 预约免费梳理	初一/高一年级 期末考重难点、常考点 预约免费梳理
初二年级 2017生物/地理会考 常考点全面盘查	高二年级 2017年会考目标专辅 优培课程开讲

六大校区

山师校区/山大校区/舜耕校区  
大观校区/槐荫校区/阳光校区

# 58620862

## 山东圣翰获省级大赛一等奖

本报5月24日讯(记者 王丛丛) 由山东省教育厅主办的第九届山东省大学生科技节建筑BIM信息化应用创新技能大赛在青岛理工大学(临沂)举办。山东圣翰财贸职业学院两支队伍分别获得一等奖一项和二等奖一项。本次大赛有39所高校参赛,共计67

支代表队,200多名队员。比赛成绩由自动化大赛考试系统自动评分。大赛涵盖工程项目管理策划、梦龙网络计划编制等五大专项。

山东圣翰财贸职业学院建筑工程学院派出两支队伍,共六人参加,最终凭借扎实的基础知识和熟练的操作技能取得了优异成绩。

## 济南修文外国语学校开展校园开放日活动

本报5月24日讯(记者 李飞 通讯员 刘欢) 为了增进家长对学校工作的了解,加强学校与家长的沟通,达到家校携手共同培育孩子的目的,济南修文外国语学校近日开展了“成功,我们共同创造”的校园开放日活动。

班主任汇报班上,两个主任根据各个阶段、每个班不同的情况进行了深刻分析,与家长们一起回顾了这学期发生在学生们身上的故事。汇报会后,家

长分别与学生各自的导师做了进一步的详细交谈。许多家长也纷纷将孩子在家情况向老师们进行了反馈,并与老师交流了教育孩子的心得、经验,讨论行之有效的教育方法。

济南修文外国语学校副校长魏月玲做了一场“与孩子一起成长,成功我们共同创造”为主题的工作汇报。最后,校长王修文进行了“把握教育规律,赢在未来”的教育讲座。

### 公司注销公告

山东明智广告有限公司(注册号:370102200008658)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由盛

振文、王桂云组成,请债权人于2017年5月22日(公告发布之日)起45日内向本公司清算组申报债权。